

Először akkor hallottam a Pan-European Seal ösztöndíj programról, amikor tavaly szeptemberben részt vettem egy online információs délutánon, ahol a BME-s hallgatók tájékoztatást kaphattak a számukra elérhető külföldi szakmai gyakorlati lehetőségekről. Mivel ez volt az utolsó félévem, és a Pan-European Seal program ideális a végzős hallgatók számára, rögtön felkeltette az érdeklődésem.

Innentől kezdve figyeltem a pályázati kiírás megjelenését, amely tartalmazta a jelentkezés lépéseit és a fontosabb dátumokat.

Én a European Union Intellectual Property Office-ba (EUIPO) nyújtottam be a jelentkezésem, melynek székhelye Alicantéban, Spanyolországban található.

Első lépésként a BME felé kellett pályázatot benyújtani, motivációs levél, szakmai önéletrajz és egyéb dokumentumok kíséretében (februárban). Erre érdemes már időben elkezdni készülni, hiszen egy jó motivációs levél és önéletrajz elkészítése akár hosszabb időt is igénybe vehet, illetve a szükséges dokumentumok összekészítését sem érdemes az utolsó pillanatra hagyni.

Ezután megnyertem a lehetőséget, hogy az egyetem nomináljon az EUIPO felé (februárban), amit először el kellett fogadnom.

Utána az EUIPO online felületén újabb jelentkezést kellett benyújtani. E-mailben tájékoztattak a részletekről, hogy milyen felületet kell használni és az hogyan működik. Itt is be kellett nyújtani az önéletrajzot, egy motivációs levelet, a megszerzett diplomákat, illetve számos egyéb kérdésre kellett válaszolni a korábbi tapasztalataimmal kapcsolatban. Az online felületen a megadott válaszok elmenthetők, így bármikor vissza lehet térni hozzájuk, ami kényelmesebbé teszi a folyamatot.

Miután az EUIPO felületén is benyújtották az egyetemek által nominált hallgatók a jelentkezésüket (március végéig), már csak várakozni kellett, amíg az EUIPO átnézte a profiljainkat. Ezután az intézmény különböző részlegei interjúra hívhatták meg azokat a hallgatókat, akiről úgy gondolták, a profiljuk alapján megfelelőek lennének, hogy az ő részlegükön legyenek gyakornokok. Egy hallgatót több részleg is meghívhatott interjúra, én három különböző részleg interjúján vettem részt. Ezek körülbelül fél órás, a Teams felületén lebonyolított interjúk voltak, ahol általában két-három interjúztató jelent meg, akik kérdéseket tettek fel az eddigi tanulmányokról és munkatapasztalatokról, hogy miért jelentkezett a jelölt, miért tartja magát megfelelőnek a pozícióra, mit tud az adott részleg munkájáról, de a jelentkező

is feltehető kérdéseket az interjúztatóknak. Az interjúk angolul zajlottak, de az egyik interjúm közben váratlanul olasz nyelvre váltott az interjúztatóm, mivel a profilomban megadtam, hogy olaszul is beszélek. Így aki második beszélt idegen nyelvet is megad a profiljában, ne lepődjön meg, ha esetleg azon is megszólaltatják. Az egyik interjúm után egy kidolgozandó feladatot is kaptam, amit pár óra múlva kellett visszaküldenem. (Az interjúkra május végén-június elején került sor).

Az interjúk után kevesebb, mint két héttel kaptam egy offert az EUIPO-tól, hogy részt vehetek egy egy éves szakmai gyakorlaton, amit először el kellett fogadnom. Ezután egy online felületen be kellett nyújtani pár dokumentumot és bekértek egyéb adatokat. A gyakorlat szeptember közepén kezdődik.